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1. Defina a integral imprópria
∫ 𝑏

𝑎
𝑓 (𝑥) d𝑥 para cada um dos seguintes casos:

(a) 𝑓 possui uma descontinuidade infinita em 𝑎

(b) 𝑓 possui uma descontinuidade infinita em 𝑏

(c) 𝑓 possui uma descontinuidade infinita em 𝑐 , com 𝑎 < 𝑐 < 𝑏

2. Calcule

(a)
∫ 2

1

1
𝑥3

d𝑥

(b)
∫ +∞

1

1
𝑥3

d𝑥

(c)
∫ 1

0

1
𝑥3

d𝑥

(d)
∫ 1

0
𝑒−𝑠𝑥 d𝑥 , 𝑠 > 0

(e)
∫ +∞

0
𝑒−𝑠𝑥 d𝑥 , 𝑠 > 0

(f)
∫ +∞

0
𝑥𝑒−𝑠𝑥 d𝑥 , 𝑠 > 0

(g)
∫ 0

−∞
𝑒𝑡 sen 𝑡 d𝑡

(h)
∫ +∞

−∞
𝑒 |𝑥 | d𝑥

(i)
∫ 0

−∞
𝑥𝑒−𝑥

2
d𝑥

(j)
∫ +∞

−∞
𝑥𝑒−𝑥

2
d𝑥

(k)
∫ +∞

−∞

1
4 + 𝑥2

d𝑥

(l)
∫ +∞

1

1
𝑥3 + 𝑥

d𝑥

3. Calcule
∫ +∞

−∞
𝑓 (𝑥) d𝑥 com 𝑓 (𝑥) dado por

(a) 𝑓 (𝑥) =
{
1 se |𝑥 | ≤ 1
0 se |𝑥 | > 1 (b) 𝑓 (𝑥) =


1 se |𝑥 | ≤ 1
1
𝑥2

se |𝑥 | > 1

4. Determine 𝑘 para que

(a)
∫ +∞

−∞
𝑓 (𝑥) d𝑥 = 1, com 𝑓 (𝑥) =

{
𝑘 se |𝑥 | ≤ 3
0 se |𝑥 | > 3

(b)
∫ +∞

−∞
𝑒𝑘 |𝑡 | d𝑡 = 1

5. Calcule o volume do sólido obtido pela rotação em torno do eixo 𝑥 do conjunto de todos
os (𝑥,𝑦) tais que:
(a) 1 ≤ 𝑥 ≤ 𝑒 e 0 ≤ 𝑦 ≤ ln𝑥
(b) 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋 e 0 ≤ 𝑦 ≤ sen𝑥
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(c) 𝑦2 ≤ 2𝑥 − 𝑥2 e 𝑦 ≥ 0
(d) 0 ≤ 𝑥 ≤ 2, 𝑦 ≥

√
𝑥 − 1 e 0 ≤ 𝑦 ≤ 𝑥2

6. Calcule o volume do sólido obtido pela rotação em torno do eixo 𝑦 do conjunto de todos
os (𝑥,𝑦) tais que:
(a) 0 ≤ 𝑥 ≤ 6, 0 ≤ 𝑦 ≤ 2 e 𝑦 ≥

√
𝑥 − 2

(b) 0 ≤ 𝑥 ≤ 6, 0 ≤ 𝑦 ≤ 2 e 𝑦 ≤
√
𝑥 − 2

(c) 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋 e 0 ≤ 𝑦 ≤ sen𝑥

7. Calcule a área da superfície gerada pela rotação, em torno do eixo 𝑥 , do gráfico da função:

(a) 𝑓 (𝑥) = cosh𝑥 ≡ 𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥

2
, −1 ≤ 𝑥 ≤ 1

(b) 𝑓 (𝑥) =
√
𝑅2 − 𝑥2, −𝑅 ≤ 𝑥 ≤ 𝑅, 𝑅 > 0

(c) 𝑓 (𝑥) =
√
𝑥 , 1 ≤ 𝑥 ≤ 4
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